

野田被曝非法收政治献金



日本媒体3日曝光,新任首相野田佳彦曾非法收取来自在日韩国人的政治献金,但事件已过《政治资金规正法》诉讼时效。

据报道,野田政治资金管理团体“未来会”2001年至2003年总计收取这名韩国籍居民15.8万日元(现在约合2050美元)政治献金。

野田的议员办公室说,野田及其助手不知道这名韩国男子曾经捐款,将同专家调查这起事件,稍后会公布调查结果。

为防止外国影响和干预国内政治,《政治资金规正法》规定,政治家、即当选国会议员不得接受外国人或外国法人提供的政治捐款,违者至多处以3年监禁或50万日元(约合6490美元)罚款。

《政治资金规正法》诉讼时效为3年,即便野田收受外国人政治献金属实,也已过了诉讼时效。不过,在野党可能会在国会追究野田的责任。

新华社专电

头脑风波

韩总统夫妇当众激吻

最近韩国总统李明博很出风头,刚发生在女职员背部签名,被网民讽刺性骚扰的事件,前天又当众与夫人热吻。

9月3日,韩国媒体拍到一张“劲爆”图片,韩国总统李明博在汉城观看棒球比赛,与夫人当众激情拥吻,场面十分恩爱。好在这一举动没有在观众席中引发骚动,只有坐在二人旁边的一位女士侧目旁观。

这对韩国总统夫妇向来恩爱有加。

9月2日,韩国总统李明博访问了京畿道水原市一家电子设备公司。该公司一名女职员请求李明博在其衣服背部签名,结果成为热门话题。

据《新京报》



五星电器：“开学经济”带火数码产品“四大件”

九月初,广大学子陆续迎来了开学。返校作为3C类产品销售的集中爆发期,此阶段的销售更集中的学生全体购买是3C产品的消费特点。五星电器透过6月至8月的销售数据,全面分析学生购买手机数码3C产品的品牌集中度、购买频率最高的产品、影响购买的主导因素,依据学生3C产品购买特点,适时推出了各种大力度的促销活动惠及学生群体,因此自近两周以来五星手机、数码的销量同比去年同期增长显著。本周五星电器将依据学生3C产品消费特点,继续联合众3C品牌放量放价,全面拉低产品价格,满足学生群体的不同需求。

开学经济带火了数码产品“四大件”的销售。近日,笔者走访五星电器各大卖场发现,手机、数码等3C类家电的销售形势十分火爆。五星天龙店一楼的3C专区里人潮涌动,其中大部分都是来选购手机、电脑、相机、MP3、电子书等的学生一族。据五星电器通讯事业部相关负责人介绍,开学经济带动了手机迎来新的销售高峰,购买需求也占到了3C总消费的40%左右。“智能手机的销量十分火爆,搭载Android系统,支持多点触控的机型已成消费者购买的主流。”在五星天龙店的数码柜台,各品牌的MP3、MP4、点读机、电子书等小数码类家电

也成为学生选购的热门商品。同时,各一线品牌的笔记本电脑和平板电脑也受到广大学生的青睐。本周五星电器将依据学生3C产品消费特点,继续联合众3C品牌放量放价,全面拉低产品价格,满足学生群体的不同需求。

数码方面,本周也迎来空前优惠力度。五星电器将联合联想、华硕、戴尔、宏基、东芝等笔记本厂家发起新品上市促销攻势的同时,一些热销款也将在开学期间进行集中打折,其中,摩托罗拉平板电脑,联想一体机,华硕、三星、海尔、东芝笔记本电脑全部惊喜价,让利消费者的同时,带给您炫酷的操作体验。

除了特价机型,五星还为广大学子量身打造了各种大力度的促销活动冲击开学3C市场:学生凭学生证来五星购手机、数码、电脑,均有相机包/贴膜/SD卡/超级开学大礼包等好礼相赠。同时,消费者还可来五星部分门店新开设的3C技术服务区挑选称心的3C和附件产品,并享受包括电脑、手机及数码等3C硬件产品的贴膜服务,系统、软件、电脑外设安装及调试类服务,电脑、手机数据或系统恢复类、清洁保养类服务,以及专门针对苹果产品推出的针对性服务。

樊无敌/文

利比亚反对派下最后通牒 限卡扎菲武装一周内投降 秘密文件爆出美英“暗通”卡扎菲

利比亚“全国过渡委员会”3日向苏尔特等地效忠穆阿迈尔·卡扎菲的武装发出“最后通牒”,限定他们一周内投降,否则将采取军事行动。

限时投降

“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒在班加西一场新闻发布会上说,反对派武装给盘踞在苏尔特、拜尼沃利德、朱夫拉、塞卜哈的卡扎菲武装一周时间投降。这样做“并不意味着我们不知道效忠穆阿迈尔·卡扎菲的武装在做什么,我们在追踪一切”。

贾利勒说,反对派武装已经包围上述4座城市,从2日起向当地居民提供人道主义援助。如果卡扎菲武装一周后,即9月10日仍不投降,将发动攻势。

包围“老巢”

军事指挥官阿卜杜勒-拉扎克·纳杜里告诉法新社记者,反对派武装向盘踞在拜尼沃利德的卡扎菲武装发出最后通牒,要求他们最迟5日16时投降。

不过,按照贾利勒的说法,“全国过渡委员会”设定的9月10日最后投降时限依然有效。

纳杜里说,卡扎菲三子萨阿迪·卡扎菲、卡扎菲政权发言人穆萨·易卜拉欣以及高官曼苏尔·道眼下仍在拜尼沃利德,卡扎菲次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲两天前逃跑。

拜尼沃利德距离的黎波里东南大约150公里,是利比亚最大部族瓦法拉的军事重地。

新兵缴械

高级军事指挥官贝勒哈吉3日告诉法新社记者,卡扎菲新近招募的一批武装人员向反对派武装投降。“卡扎菲正在招募一批年轻的志愿兵,不过这些年轻人向革命军缴械投降。”

另外,支持卡扎菲的一些部族已经接触反对派,表达投降意愿,表示“将会站在(利比亚)民众一边”。

本周“迁都”

“全国过渡委员会”大本营位于东部城市班加西。委员会主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒2日在班加西告诉政要和部族人员:“我们下周将前往的黎波里,那是我们的首都。”

卡扎菲和次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲行踪不明。卡扎菲的发言人穆萨·易卜拉欣2日称,反对派如果不谈判,将“永远无法管理这个国家”。

美英“暗通”

媒体记者和“人权观察”组织官员2日在利比亚首都的黎波里发现一批秘密文件,显示美英情报机构先前与穆阿迈尔·卡扎菲政权情报部门往来密切。

美英当局拒绝证实这批秘密文件内容的真实性。

这些文件放在利比亚前外交部长穆萨·库萨的办公室,日期从2002年至2007年,多数集中在2003年底和2004年,库萨时任利比亚对外安全机构主管。

文件包括英文和阿文。3个装有英文文件的档案中,一个标注“美国中央情报局”,另外两个注明“英国军情六处”即秘密情报局。

文件显示,作为美国“异国审讯”计划的一部分,中情局至少8次把一些恐怖嫌疑人转移至利比亚实施“高强度审讯”。

故事

暑假干什么? 赴利比亚打仗!

莘莘学子都希望过一个多姿多彩的暑假,美国加州大学洛杉矶分校一名叫克里斯·全的21岁亚裔(华裔)学生,却购买单程机票到埃及,辗转利比亚,参与反对派武装战斗。

克里斯的“战场装备”只有一件NBA洛杉矶湖人44号球衣,黑色头巾、子弹项链、护目镜,以及一部没电的数码相机。途中,他多数寄宿在居民家中,或与利比亚反对派士兵一道露宿。一众“战友”都对他非常好奇,还给他改了一个以当地部族和地名合成的绰号。记者发现该学生时,他正手持俄制12发霰弹枪,不过据报反对派近日已将其“遣返”回国。



外围

反对派称中国阻止其国外资金全部解冻

利比亚反对派“全国过渡委员会”主席贾利勒3日在了一场新闻发布会上说,中国阻止利比亚在国外被冻结资产全部解冻,目的是以此作为筹码要求反对派保护中方在利比亚的投资利益。

目前,中方虽然已经表示将视“全国过渡委员会”为重要对话伙伴,但并没有正式承认其为代表利比亚的唯一合法政权。

对于9月1日巴黎会议上对利比亚首笔150亿美元资金的解冻,中方并没有反对。不过,利比亚在海外一共有1700亿美元左右的资产被冻结,对于余下的资金,中方反对将其完全解冻并转交给利比亚反对派。

据《新闻晚报》